

---

## **Двое жителей Благовещенска обвиняются в причинении смерти человеку**

Следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления СК России по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению двух жителей областного центра 26-ти и 30-ти лет в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное группой лиц, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 22 августа 2016 года в ночное время в одной из квартир дома, расположенного по улице Красноармейской в городе Благовещенске, а также во дворе указанного дома, обвиняемые на почве личных неприязненных отношений жестоко избили мужчину 1973 года рождения, нанеся ему множественные удары по голове и телу. В результате полученных телесных повреждений мужчина скончался спустя непродолжительное время на месте преступления, где и был обнаружен местными жителями.

В ходе проведенных совместно с сотрудниками уголовного розыска следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, подозреваемые были задержаны 24 августа 2016 года, по ходатайству следователя в отношении них судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Во время предварительного следствия обвиняемые свою вину в инкриминируемом им преступлении не признали.

В настоящее время собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*10 Августа 2017*

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1156171>